جمهورية مصر العربية



امتحانات الفيزياء
وزارة التربية والتعليم



الفصل الاول  
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الأول: أ- ما معنى ان
1. شدة التيار الكهربي في موصل = Amp 0.2
2. فرق الجهد الكهربي بين نقطتين = volt   50

3. القوة الدافعة الكهربية لعمود كهربي = 1.5 volt 
4. المقاومة الكهربية لموصل =Ω 4                                                                                                                                                                                                                                           
5. المقاومة النوعية لمادة سلك = Ω m 7x10-5                                                                                                        
6. التوصيلية الكهربية للفضة     =  Ω-1 m-1   6x103     
ب -  اذكر العوامل التي تتوقف عليها المقاومة الكهربية  لسلك . ثم استنتج العلاقة التي تربط بينها   
جـ - سلك من النحاس طوله 60 m ومساحة مقطعه 2 x 10-6 m2 وفرق الجهد بين طرفيه 3V .احسب شدة التيار الكهربي المار به علما بأن التوصيلية الكهربية لمادته5.88 x 107 Ω-1 m-1  
السؤال الثاني : أ – علل كل مما يأتي
1.    تكون لقطعة معدنية على شكل  متوازي مستطيلات أكثر من مقاومة في نفس درجة الحرارة بينما يوجد للمكعب المعدني مقاومة واحدة ؟ 
2. توصل الاجهزة الكهربية في المنازل على التوازي 

3. القوة الدافعة الكهربية لعمود تكون دائما اكبر من فرق الجهد بين طرفي دائرته الخارجية 

4. كلما زادت مساحة مقطع السلك قلت مقاومته
5. التوصلية الكهربية للمادة خاصية فيزيائية مميزة لها
6. تزيد كفاءة البطارية كلما قلت مقاومتها الداخلية
ب – استنتج نظريا المقاومة المكافئة لعدة مقاومات متصلة معا علي التوازي .  
جـ - عمود كهربي مقاومته الداخلية r وصل مع مقاومة مقدارها 2 Ω فمر تيار شدته 0.5 A وعندما استبدلت هذه المقاومة بمقاومة أخرى مقدارها 7.8 Ω أصبح شدة التيار 1/6 A  احسب :
أ- المقاومة الداخلية للعمود 
ب- القوة الدافعة الكهربية             
السؤال الثالث : أ – اذكر الكمية الفيزيائية و الوحدة المكافئة لكل من الوحدات التالية
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   ب – قارن بين قراءة الاجهزة في الدائرة المرفقة   
1.   عندما تكون الدائرة مفتوحة
2. عندما تكون الدائرة مغلقة  وزيادة 
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جـ -   سلك منتظم المقطع يمر به تيار شدته 0.1 A عندما يكون فرق الجهد بين طرفيه 1.2 V ثم جعل السلك على شكل مربع مغلق  abcd .
احسب المقاومة المكافئة للسلك في الحالتين الآتيتين :
1 توصيل المصدر بالنقطتين a,c  

2 توصيل المصدر بالنقطتين a,b   
السؤال الرابع :  أ – عرف الكميات الفيزيائية التالية
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 الامبير  -   الفولت   -   الجول  -   الاوم  
ب –  قارن بين  توصيل التوالي و توصيل التوازي للمقاومات .
 جـ  احسب قراءة الاجهزة في الدائرة المقابلة            
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السؤال الخامس: أ -  في الشكل المقابل اي الموصلين اكبر مقاومة و لماذا  
 ب – مصباحان مقاومتهما  
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 وصلا معا مرة على التوالي و مرة على التوازي مع نفس المصدر الكهربي اي المصباحين يكون اكثر اضاءة في كل حالة ولماذا
جـ -  أدمجت أطوال مختلفة من سلك مساحة مقطعه 0.1 cm2 في دائرة كهربية لإيجاد مقاومة كل منها فكانت النتائج كالاتي 
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1- ارسم علاقة بيانية بين طول السلك L علي المحور الأفقي   مقاومته R علي المحور الرأسي . 
ب- من الرسم أوجد    1- مقاومة  جزء من هذا السلك طوله 12 m  . 
2- المقاومة النوعية لمادة السلك  .     3- التوصيلية الكهربية لمادة السلك .
محمد البدري
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